Grafici delle funzioni elementari

PASSED|

analisi
AN §
o o] > A2 oam - o o T 3 " -1 [5) 1
T2 2 2 2
=14 | _rr
2
y =x" potenza con esponentenpari | y=Yx radice con indicenpari | y = sin (x) seno | y = arcsin (x) arcoseno
o o] -2 3_Tr o T 3T 21T -1 :\1
2 2
-1 |
y = x" potenza con esponente n dispari =Vx radice con indice n dispari = cos(x) coseno | y = arccos (x) arcocoseno
/ / J J T N R
o T 3 44
v ° V4B ( ] ( °
i ___________________________ e
y = log,(x) logaritmo con base a>1 | y=a* esponenziale con base a> 1 = tan (x) _ tangente | y = arctan (x) arcotangente
[5) 1\ [5) 0 ?\T:r 3)\2@1 2 [5)
2 i 2 :
y = log,(x) logaritmo con base 0 <a<1| y = a* esponenziale con base 0 <a<1| y = cot (x) cotangente | y = arccot (x) arcocotangente

v37

® 2020 - www.matematika.it

1di1




